

中山路上跨立交桥、太白山路沙河桥通车,龙江路主道全线贯通 “两桥一路”通车 市区交通更方便



太白山路沙河桥。

本报记者 王辉 摄

本报讯(记者王辉实习生何爽)中山路上跨立交桥通车,太白山路沙河桥通车,龙江路主道全线贯通……这两天,漯河市区交通出行方面接连传来喜讯。这两座桥和一条路的建成通车,标志着市区东、西、北三个方向又增添三个出行快速通道。

去邓襄、万金,不再绕燕山路

“中山路上新建了一座立交桥,以后开车从市区去邓襄、万金那边不用绕燕山路了。”5月11日下午,市民李先生向记者报料,中山路上跨立交桥通车了。

这座立交桥在哪里呢?记者打探到,从中山路(原称“东环路”)往南一直到漯上路。之前,走中山路往南要是想到漯上路,中间隔着宁洛高速公路、漯阜铁路,需要绕到南环,从燕山路铁路涵洞那里通过。

这座立交桥建成后,把中山路南北“拉直”了,是连接召陵区和经济技术开发区的一条快速通道。想去漯上路,去召陵区的邓襄镇、万金镇,就不用再绕南环、再走燕山路涵洞了。

“平时上下班的时候,燕山路比较拥堵,加上燕山路涵洞时不时还有积水,出行不是太方便,现在中山路上跨立交桥建成后,燕山路的交通压力大大缓解了。”市公安局经济技术开发区交巡防大队有关负责人说。

走龙江路,从郾城到召陵更快了

“龙江路通车了!以后去召陵就快了,去周口也方便了。”5月13日上午,司机刘先生对记者说,他在郾城区住,在召陵区上班,在龙江路封闭整修这几年,去上班经常堵路上,现在路终于通了,以后去上班就方便了。

5月13日上午9点多,记者驱车来到



中山路上跨立交桥。

本报记者 王辉 摄

龙江路,看到之前在龙江路与金山路交叉口的围挡拆除了。开车从107国道向东,沿着龙江路,道路宽敞、平坦,可以一直到召陵区。

在采访时,记者发现,龙江路个别路段的辅道还未完全修好,但是主道已经全线贯通。

龙江路可以说是市区的一条“黄金大道”,最西边可抵达郾城区的淞江产业园区,一路之上也横穿召陵区的多个重要乡镇,对郾城区、召陵区的发展将发挥重要带动作用。

沙北去高铁站,可走太白山路

以前从沙北去漯河西站乘坐高铁,要在市区绕来绕去,或者走107国道,一路之上大车不断,加上107国道沙河桥一直限行,开车也不便。

现在好了,太白山路沙河桥修好通车了。目前,太白山路沙河桥的向北通到辽河路西段(也就是老郾襄路口,市车管所那里)。5月13日上午,记者驱车从北往南走了一趟。

由于目前桥面还有一些需要养护的地方,大型货车暂时还不能从这里通过,小轿车可以畅通无阻。从北往南,依次经过涇河路、丹江路、汉江路、长江路、月湾湖路,除了可到漯河西站,还可以到市图书馆、市城市展览馆等地方。这条通道,把郾城区的西部与西城区连为一体,把我市的高铁经济圈框架又拉大了。

盗用微信头像 利用友情骗钱

提醒:遇到借钱最好核实一下

本报讯(记者朱红)5月12日,市民赵先生接到好友的提醒电话:他的微信头像被盗用了,有人冒充他骗钱。核实情况后,赵先生赶紧在微信朋友圈发了一条信息,提醒朋友们不要上当。

市民赵先生今年46岁,家住市区泰山路。5月12日上午,赵先生参加一个公益活动时,突然接到好友李女士的电话。李女士说,有一个人的微信头像,和赵先生的微信头像一模一样,并加她为好友。客套几句后,对方就说需要300元钱,希望她通过微信转钱过去。对此,李女士感到奇怪。首先,她和赵先生本来就是微信好友,不需要再添加。其次,她细心查看,发现赵先生的微信名为“汉武大地”,而求她加为好友的微信名字为“武汉大地”。

李女士问对方是不是赵先生,对方称搞错了。见此,李女士立即给赵

先生打电话核实情况。当即,赵先生说,他没有通过微信向李女士借钱,肯定是有人盗用他的微信头像骗钱。

随后,赵先生让和他一起参加公益活动的高女士主动添加那个网友“武汉大地”为好友。双方成为好友后,对方冒充赵先生,没说几句就让高女士给他转200元钱。

当高女士揭穿对方不是赵先生后,网友“武汉大地”立即将高女士拉黑。

赵先生告诉记者,他的微信头像用的是自己的照片。5月12日,有不少朋友向他反映类似的遭遇,令人欣慰的是没有人上当受骗。

赵先生说,他想借自己的经历提醒大家,遇到借钱的事情,一定要给本人打个电话核实,不要轻易通过微信给对方转钱。另外,最好不要用自己或家人的照片作为微信头像,以防被不法分子利用。

《“今后将继续做公益,帮助更多的人”》后续

爱心人士捐款四千多

本报讯(记者朱红见习记者党梦琦)5月4日,本报06版《“今后将继续做公益,帮助更多的人”》一文,报道了朱军辉夫妇多年来乐于助人,当他的家庭遇到困难时,很多爱心人士纷纷向他伸出援助之手的事情。5月12日,记者了解到,一家爱心团队为朱军辉夫妇送去4386.8元善款。

听说朱军辉的爱人患病住院、医疗费用高,他们这个不太富裕的家难以承受的事情后,我市一家爱心团队

立即召开紧急会议,商量如何帮助朱军辉一家渡过难关。最后,大家你五十元我一百元,纷纷为朱军辉一家献出自己的爱心。

5月12日,王玲等爱心人士,带着爱心捐款、慰问品和鲜花,来到医院看望朱军辉的爱人。“马上就母亲节了,送你一束花,希望你能有个愉快的心情。”王玲说。

“看你们状态不错,要保持良好的心态,好好治疗,争取早日出院回家。”王玲说。

《图书义卖得善款千余元》后续

善款送给儿童福利院



表演文艺节目。

本报记者 杨淇 摄

本报讯(记者杨淇)4月23日,本报《图书义卖得善款千余元》一文,报道了图书义卖得到善款1373元的事情。5月12日上午,图书义卖活动负责人谷丽敏和参与活动的部分家长、孩子,将善款捐给市儿

童福利院。

5月12日,在市儿童福利院,记者看到,30多名家长、孩子还为福利院的孩子们准备了小礼物。“我为他们带来了玩具和学习用品,希望这里的小朋友能够喜欢。”上小学三年级的李奥博对记者说。

谷丽敏将1373元善款交到市儿童福利院工作人员手中。家长和孩子,也将所带来的物品交给工作人员。随后,孩子们为市儿童福利院的小朋友献上他们精心准备的歌曲、舞蹈、乐器演奏等文艺节目。8岁的郭博闻和陈紫嫣是同班同学,他俩一起弹奏尤克里里。“我们带来了一曲《玛丽有只小羊羔》。看到这里的小朋友听得很认真,有的还拍手打节奏,我们很开心。”郭博闻说。

“图书义卖和看望这里的孩子们,我觉得很好。让孩子心中有爱,遇到事情多考虑别人的感受,有利于孩子的身心健康。”家长龚晓宇说。

